



Сотрудники следственного управления по Республике Башкортостан присоединились к гуманитарному автопробегу «От Кузбасса до Донбасса»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан в рамках патриотической акции Следственного комитета Российской Федерации «Связь поколений» собрали автомобиль с гуманитарной помощью и присоединились к автопробегу «От Кузбасса до Донбасса».

Автопробег проходит по всей России через города Кемерово, Новосибирск, Омск, Тюмень, Екатеринбург, Уфа, Самара, Саратов, Волгоград и Ростов-на-Дону. В каждом городе проходят торжественные мероприятия, где сотрудники региональных следственных управлений СК России присоединяются к акции и вносят свой вклад в общее дело. Цель автопробега - оказание гуманитарной помощи жителям Донбасса, а также поддержка военнослужащих Армии России, выполняющих боевые задачи в ходе проведения специальной военной



операции.

27 мая 2022 года по случаю отбытия автоколонны из города Уфы в парке «Ватан» состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие руководство и сотрудники следственного управления республики, представитель центрального аппарата СК России, сотрудники Военного следственного отдела по Уфимскому гарнизону Военного следственного управления по Центральному военному округу и Уфимского следственного отдела на транспорте Центрального межрегионального следственного управления на транспорте, а также кадеты профильных кадетских классов СК России Первого отдельного юнармейского полка имени генерал-майора Минигали Шаймуратова.

Со словами поддержки российских военных выступили руководитель следственного управления по Республике Башкортостан Денис Николаевич Чернятьев, руководитель отделения Управления по воспитательной работе СК России Виктор Валерьевич Ершов, Военный комиссар республики Михаил Александрович Блажевич.

Кадеты подготовили символические письма, адресованные солдатам и офицерам Российской Армии, со словами гордости и поддержки, одно из которых было зачитано автором Марией Макаровой. Также на мероприятии с патриотическими песнями выступили помощник следователя Туймазинского межрайонного следственного отдела Илира Фанилевна Хабибуллина и кадет Елизавета Колбина.

Присутствующие почтили память погибших в ходе спецоперации минутой молчания.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан



27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1691198>